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SESiÓN ORDINARIA Nº 11 DEL CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES 

DE LA SOCIEDAD CIVIL DE LA MUNICIPALIDAD DE CAUQUENES. 


CAUQUENES, 30 DE DICIEMBRE DEL 2013. 


ASISTENCIA: 


ALCALDE SR. JUAN CARLOS MUÑOZ ROJAS 


CONSEJEROS ASISTENTES SR. RODRIGO SALGADO ORREGO 


SR. VrCTOR FLORES JELVEZ 

SRA. VIOLAN DA MATUS HERNÁNDEZ 

SR. HORACIO GALLARDO VÁSQUEZ 

SR. SEGUNDO ARAVENA CARRASCO 

SR. CARLOS GUTIÉRREZ APABLAZA 

SRA. MARrA PEREIRA CANCINO 

SRA. SANDRA YÁÑEZ MOYA 

CONSEJEROS INASISTENTES JUSTIFICADOS: SR. CÉSAR VALDÉS MEDINA 


SRA. BENITA FAUNDEZ ALDANA 


SRA. MARLEEN ZEHENDER MONJE 


CONSEJEROS INASISTENTES: 	 SRA. PAULA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 

SRA. BENITA FAUNDEZ ALDANA 

SR. ROBERTO ROMERO YÁÑEZ 

SRA. MARrA ISMENIA MERIÑO BASCUR 

SR. DARWIN SALGADO ORELLANA 

DIRECTIVA SECRETARIA MUNICIPAL SRA. ILSE ARANIS VILCHES 

En nombre de Dios, de la Patria y de la Comuna, se abre la sesión siendo 

TARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
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TABLA 

TITULO I 

PROYECTOS DE DESARROLLO EN LA COMUNA. 


SR. ALCALDE: Junto con saludar a las Consejeras y Consejeros presentes, señala que en 
cuanto a la realización y obtención de proyectos, está: 

1. 	 La Construcción de la Cancha W2 del Estadio Fiscal Manuel Moya Medel, con 
Pasto Sintético, graderías y cierre perimetral, obra que espera esté terminada 
para el Campeonato Nacional de Fútbol de los Barrios, que se efectuará en 
Cauquenes. 

2. 	 La cancha de pasto sintético en el ComplejO Deportivo del Barrio Estación, a través 
de recursos del Fondo Nacional de Desarro"o Regional F.N.D.R. 

3. 	 La obtención de recursos con la venta del inmueble del recinto de la Ex - Escuela 
Doctor Francisco Meza, con que espera poder adquirir un scanner y lograr un 
convenio con alguna institución médica, para la obtención de los informes 
pertinentes. 

Agrega que cree necesario la adquisición de máquinas de ejercicios para los diferentes 

puntos de la Comuna. 

Pide al Consejo de Organizaciones, presentar ideas de inversión para Cauquenes y solicita 

su compromiso en participar en las diferentes ceremonias de inauguración de la Sede del 

Club de Leones, Cancha de Futbol Calle, Sede del Club de Pesca y Caza Fénix, Polideportiva 

Alcalde Aquiles Rodríguez Sandoval, Sede Junta de Vecinos Villa Retulemu. 


En cuanto al área de gestión municipal referida a seguridad ciudadana da a conocer que 

se está trabajando en el proyecto de iluminación de la esquina mocha, San Miguel y otros 

puntos de la Comuna, junto con el recambio de luminarias LED para Cauquenes. 


SRA. MATUS: Hace la consulta sobre que se hace con las luminarias que se retiran, y si 

pueden ser utilizadas en otros lugares y solicita se pueda considerar la instalación de 

luminarias para el sector de Que"a. 


SR. ALCALDE: Responde que es posible la utilización de las luminarias que se retiran en lo 

urbano reutilizarlas en las zonas rurales. 

Hace ver que el nuevo proyecto de iluminación en lo urbano es ceros para la 

municipalidad, producto del ahorro de energía que se proyecta. 


SR. FLORES: Califica de excelente el proyecto, por el ahorro de energía y junto a ello un 

mayor aporte de iluminación. 


SR. SALGADO: Junto con hacer ver que la posibilidad de poder contar con un scanner en 

Cauquenes, no solo permitiría un beneficio para la Comuna, sino para toda la provincia, 

consulta si es posible contar con una mayor cantidad de especialistas para la Comu 
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TITULO 11 

CAMBIO DE SENTIDO DE TRANSITO. 


SR. ALCALDE: Comenta el problema del cambio de sentidos de tránsito que se hicieron en 
el ingreso norte de la Comuna, lo que ha generado un daño económico para el 
concesionario de combustibles del sector, por lo que ha ordenado que se retire la 
señaléticas, ya que consultando al área de transportes, se le informó que estaba 
autorizado por su calidad de Alcalde. 
Explica que el problema de señaléticas en la Comuna afecta a varios puntos, como por 
ejemplo el caso de la Avenida Doctor Meza, donde se orienta a los conductores que para 
dirigirse al centro deben utilizar la calle Chacabuco, situación que considera irrisoria, dado 
a que no existe señaléticas que orienten a esa calle, o los problemas que se crearon por el 
cierre del by pass, por el cambio de señaléticas ocurriendo con ello accidentes. 

SRA. PEREIRA: Presenta problemática con las pasarelas peatonales que hay en la Comuna. 

SR. ALCALDE: Responde que no se quiso retirar las pasarelas por recomendación del 
SEREMI de Transportes, ya que es necesario por un tema preventivo. 

SR. FLORES: Hace ver que la pasarela no es utilizada por los vecinos del sector, pero que 
en el caso de un accidente la responsabilidad es de quien no uso de ella. 

TITULO 111 

ENTREGA CALENDARIOS AÑO 2014. 


SR. ALCALDE: Hace entrega de calendarios del año 2014 a las Consejeras y Consejeros 
presentes. 

TITULO IV 

HOSPITAL DE CAUaUENES. 


SRA. PEREIRA: Consulta, cuál será el lugar donde se instalará el nuevo hospital de 
Cauquenes. 

SR. ALCALDE: Responde que debido a problemas de gestión, no se hay podido obtener ni 
proyecto, ni terreno, y que próximamente es posible se instalé una Escuela de Formación 
Policial de Carabineros de Chile. 

SR. FLORES: Considera que hubo mala gestión ya que a su juicio es el Alcalde es quien 
representa a la ciudadanía. 

SR. ALCALDE: Lamentablemente el proyecto se perdió, así que es necesario post 
nuevo proyecto, y tratando de obtener apoyo para postular y obtener el te 
esquina de la INIA. 
Expresa que si bien lamenta el no contar con un lugar para el emplazami 
hospital, hoy en día por la situación de salud de su madre,..p,udo const t 
es un recinto hospitalario mucho mejor, que lo ~... ~NH)t)1i ' I 
tranquilos, ya que las salas son mejores y permite ,f~inter RI'~ 

CI) SE A :J> 
=.3 UNICIPAL o 
--- 1& 
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TITULO V 

BACHES EN CAUQUENES. 

SR. ALCALDE: Da a conocer que se está trabajando en mejorar las vías de la comuna, y 
que por ello es necesario informar las calles que requieren ser pavimentadas. 

SRA. PEREIRA: Informa que en el sector de Victoria hay varios Baches. 

SR. FLORES: Hace ver el problema que afecto al sector de Bascuñán con Yungay, lo que de 
pareciera se debe por un el aumento de las temperaturas. 

SR. ALCALDE: Explica que se tiene considerado el recubrimiento de los eventos de la 
Comuna y que está trabajando en ello. 

TITULO VI 

ACTIVIDADES MUNICIPALES. 

SR. ALCALDE: Pide la presencia de los Consejeros en las diversas inauguraciones de obras, 
en el Festival del Río Cauquenes, la fiesta de fin de año etc. 

SR. FLORES: Consulta cómo será el reparto del pan de pascua y champagne. 

SR. ALCALDE: Responde que la entrega será directa en el estadio fiscal, premiándose la 
puntualidad y asistencia. 

TITULO VII 

SUBVENCiÓN ASOCIACiÓN DE FUTBOL DE LOS BARRIOS. 


SR. GALLARDO: Consulta por subvención para la Asociación de Fútbol de los Barrios. 

SR. ALCALDE: Responde que la subvención para la Asociación de Fútbol de los Barrios. 
Debe ser analizado con el Director de Control Interno. 

SR. ALCALDE: Presentando excusas por las diferentes actividades de fin de año a las que 
debe asistir se retira de la sesión. 

TITULO VIII 

ELECCiÓN VICEPRESIDENTE INTERINO. 


DIRECTIVA SECRETARIA MUNICIPAL (SRA. ILSE ARANIS): Da a conocer a los consejeros 
que en virtud de que el Presidente de la Sesión ha tenido que retirarse, es necesario elegir 
un vicepresidente interino para continuar con la sesión. 

SR. FLORES: Responde que por unanimidad se ha elegido Vicepresidente 

Consejero Sr. Rodrigo Salgado. 


VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Señala Q eJos puntos re 
L.·~~\J le/Aen la tabla de la sesión son: {Q:-'-~' .--. 


Pronunciamiento del Consejo de Organiz ~ s 

Alcalde. 
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Pronunciamiento del Consejo de Organizaciones sobre presupuestos de inversión. 
Pronunciamiento del Consejo sobre comisión que estudiara Ordenanza de tenencia 
de mascotas de la Comuna. 

Temas que solicita sean analizados en la siguiente sesión. 

TITULO IX 
FORMACiÓN COMISiÓN DE ESTUDIO ORDENANZA DE TENENCIA DE MASCOTAS. 

VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Cede la palabra a las Consejeras y 
Consejeros para presentar propuestas sobre ordenanza de tenencia de mascotas. 

SR. ARAVENA: Solicita que la Directiva Secretaria Municipal, Sra. IIse Aranís, indique cual 
es el procedimiento a seguir. 

DIRECTIVA SECRETARIA MUNICIPAL (SRA. ILSE ARANIS): Responde que la comisión debe 
ser determinada por Consejo. 

VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Solicita se presenten nombres para la 
conformación de la comisión. 

SR. ARAVENA: Propone al Consejero Sr. Flores. 

SR. FLORES: Propone que la Comisión esté integrada por el Consejero Sr. Salgado y 
Consejero Sr. Valdés. 

VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Propone al Consejero Sr. Gutiérrez y al 
Consejero Sr. Aravena, y solicita el pronunciamiento del Consejo Comunal de 
Organizaciones de la Sociedad Civil de la Municipalidad de Cauquenes para aprobar que la 
Comisión para proponer la Ordenanza de tenencia de mascotas, sea integrada por los 
Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena 
Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

SR. VfCTOR FLORES JELVEZ: Aprueba que la Comisión para proponer la Ordenanza de 
tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. 
Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco yel Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

SRA. VIOLANDA MATUS HERNÁNDEZ: Aprueba que la Comisión para proponer la 
Ordenanza de tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés 
Medina, Sr. Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado 
Orrego. 

SR. HORACIO GALLARDO VÁSQUEZ: Aprueba que la Comisión para proponer la 
Ordenanza de tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés 
Medina, Sr. Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado 
Orrego. 

SR. SEGUNDO ARAVENA CARRASCO: Aprueba que la Comisión 
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SR. CARLOS GUTIÉRREZ APABlAZA: Aprueba que la Comisión para proponer la Ordenanza 

de tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. 

Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

SRA. MARrA PEREIRA CANCINO: Aprueba que la Comisión para proponer la Ordenanza de 

tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. 

Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

SRA. SANDRA YÁÑEZ MOYA: Aprueba que la Comisión para proponer la Ordenanza de 

tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. 

Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Aprueba que la Comisión para proponer la 

Ordenanza de tenencia de mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés 

Medina, Sr. Víctor Flores Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado 
Orrego. 

1.- Se acuerda aprobar que la Comisión para proponer la Ordenanza de tenencia de 
mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. Víctor Flores 
Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco yel Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Propone dejar en claro el día y hora en 

que la comisión se reunirá, lo que se analizará la siguiente sesión de Consejo de 

Organizaciones. 

CIERRE DE SESION: 

VICEPRESIDENTE (1) CONSEJERO SR. SALGADO: Cierra la Sesión siendo las 13:16 

RESUMÉN DE ACUERDOS: 

1.- Se acuerda aprobar que la Comisión para proponer la Ordenanza de tenencia de 
mascotas, sea integrada por los Consejeros: Sr. César Valdés Medina, Sr. Víctor Flores 
Jelvez, Sr. Segundo Aravena Carrasco y el Sr. Rodrigo Salgado Orrego. 

CAUQUENES, 30 DE DICIEMBRE DEL 2013.­
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